关于加密货币是否属于"证券"仍在美国政界燃烧。8月3日,共和党参议员约翰布兹曼和民主党参议员黛比斯塔贝诺联合提出了这项法案"数字产品消费者保护法"。为填补监管漏洞,加密资产的监管权限应归于商品期货交易委员会(CFTC)。众议员布拉德谢尔曼也是民主党人,他的观点与著名的"加密怀疑论者"在国会。

说加密货币应该是"被禁"

据《洛杉矶时报》报道,布拉德谢尔曼(BradSherman)严重质疑加密货币对美国国家安全构成威胁,会被犯罪分子和意图侵犯人权的人利用,造成更系统的伤害,削弱美元在世界上的主导地位。。不仅要规范,还要禁止。在政府颁布加密货币禁令和禁止交易之前,他认为加密货币应该被视为证券,接受美国证券交易委员会(SEC)的监管。我不'他在接受采访时说,我认为我们不会很快看到禁令。因为加密行业用于政治游说和竞选捐款的钱非常有效,否则人们不会开通加密货币;那'这就是为什么我们没有't禁止加密资产。我们没有'起初我们没有禁止它,因为我们没有。我没意识到这很严重。现在我们不'不禁止它。因为背后有太多的金钱和权力。

过去一年,SEC主席加里詹斯勒(GaryGensler)多次在媒体上重申,加密资产应该被归类为证券,应该接受SEC的监管。Gensler还指出,加密行业花费了数千万美元进行政治游说,将加密资产定位为普通商品,并在监管较少的CFTC进行投资。

加密货币=meme货币=庞氏骗局

BradSherman特别指出,对于TornadoCash等硬币混合器来说,犯罪分子转移的资金流几乎无法追踪。他还指出,加密货币是一个迷因和庞氏骗局,这意味着人们可以'不要停止购买迷因。最好的办法应该是禁止它:在一个人们想赌迷因的国家,很难成立一个委员会来保护投资者。加密货币是一种模因。你投资之后,你期望卖给别人。这是一个真正的庞氏骗局。

1/1